



В Александровском районе местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю села Северного Александровского района Денису Овчаренко. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия и суда, 5 ноября 2016 года Овчаренко, находясь в состоянии алкогольного опьянения для выяснения отношений со своей бывшей сожительницей взломал входную дверь и незаконно проник в дом ее родителей в селе Северном Александровского района. После это он схватил потерпевшую за волосы и вытащил на улицу, где нанес побои и скрылся с места происшествия.

Ночью 9 ноября 2016 года злоумышленник также находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил попросить прощение у своей бывшей сожительницы, прибыл к ее месту жительства, после чего через чердак крыши незаконно проник в домовладение.

На место происшествия прибыл участковый полиции, которому при задержании Овчаренко оказал активное сопротивление, ударив его два раза головой в лицо и один раз кулаком в голову.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств. Так, были допрошены свидетели, проведены ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Денису Овчаренко назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы сроком условно.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1113977>